MATEMATICA 4 Primer Cuatrimestre 2011

Practica 2

1. a) Sea (zp)n>1 C C, probar que
zn, — 2z si y sblo si Re(z,) — Re(z) e Im(z,) — Im(2)

b) Probar que la sucesion (zy,),>1 C C es de Cauchy si y sélo si lo son las sucesiones
reales (Re(zp))n>1 € (Im(2p))n>1.
Deducir que (C,| |) es un espacio métrico completo.

c) zn, = z = |zn| = |2|. iBajo qué condiciones vale la reciproca?

2. Escribir los primeros términos y calcular los limites de las siguientes sucesiones:

a) ni b) n<1;> ¢) (H);“)n

_sen(g") n+1  [(n+1\" e
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3. Probar

o

a) lim f(z) =L siysélosi lim f(z) =1L
z—a

Z—r20
b) lim f(z) =L siysélosi lim Re(f(z)) =Re(L)y lim Im(f(z)) =Im(L)
z—20 z—20 220
4. Calcular
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5. Probar la continuidad de las siguientes funciones en el dominio indicado:
a) z, z, Re(z) e Im(z) en C.
1
b) — en C — {0}.
z



. Hallar los puntos de discontinuidad de:

2) f(2) = = b) £(2) = ————

2441 e*(cosy +iseny) + 1

(z =z +1iy)

. Sea ¢ :Cyy — (—m, ] definida por : ¢(z) es el inico nimero de (—m, x| tal que
z = |z| €). ;Es continua en todo su dominio? ;Dénde lo es?

Nota: dado z € C4g, al ntimero ¢(z) se lo llama argumento principal de z y se
lo nota: ¢(z) = Arg(z).
. Encontrar los puntos de discontinuidad de las siguientes funciones definidas para
z # 0.

a) f(z) = arg(z) b) f(z) =log|z| + i Arg(z)

. {Cuéles de las siguientes funciones se pueden definir en z = 0 de modo tal que
resulten continuas en C?
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